Серебряная карта - НОВЫЙ ФОРМАТ ПОДПИСКИ НА «ОГ» для юридических лиц с любого месяца!



• Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области Привилегии от партнёров издания (скидки/бонусы) Бесплатное размещение неограниченного числа пресс-релизов на сайте газеты

ул. Малышева, 101, 3-й этаж и в почтовых отделениях области. Подробности по телефону: 8-800-30-20-455





Это не просто церковное деяние. Это последний акт, который закрывает драму революции, Гражданской войны, драму разделения нашего народа.

КИРИЛЛ, Патриарх Московский и всея Руси, - о принятии в Русскую православную церковь архиепископии западноевропейских русских приходов



ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ ПЗ110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Вторник, 17 сентября 2019 года

№ 168 (8710). <u>www.oblgazeta.ru</u>

ЛЮДИ НОМЕР*Р*

Сергей Мартиросян



Главврач областного перинатального центра гордится тем, что это медицинское учреждение признано вторым в России по качеству помощи мамам и детям.



Степан Симонов



Ученик 10-го класса в Екатеринбурге одержал победу на конкурсе «Лучший гид России». Презентовал себя так: «коренной екатеринбуржец и, прости господи,



Павел Дацюк



Легендарный хоккеист в Ледовой арене Верхней Пышмы открыл хоккейный сезон 2019/2020.



Неудобные удобства на автовокзале



Южный автовокзал в Екатеринбурге снаружи и изнутри выглядит вполне прилично, чего не скажешь о его туалетах. На грязь и непорядок в них часто жалуются горожане и приезжие







Россия Балашиха (III)

Казань (IV) Комсомольскна-Амуре (III) Магадан (III) Москва (III, IV) Mvpmanck (III) Мытищи (IV) Нижнекамск (IV) Нижний Новгород (IV) Новосибирск (IV) Пенза (III) Пермь (III) Псков (IV) Санкт-Петербург (IV)

Планета Бельгия (III) Болгария (IV) Великобритания Германия (III) Испания (III) Италия (III) Китай (IV) Нидерланды (III) СШA (IV)

Франция (III, IV)

Эстония (IV)

В Каменске-Уральском дали старт строительству Центра развития бокса

Данил ПАЛИВОДА

Вчера в Каменске-Уральском губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев и генеральный секретарь Федерации бокса России Умар Кремлёв дали старт строительству Центра развития бокса.

Новый спортивный объект появится в муниципалитете благодаря соглашению, которое было заключено между Сверддовской областью и Федерацией бокса России. Год назад Евгений Куйвашев и Умар Кремлёв договорились о строительстве пяти Центров развития бокса в разных муниципалитетах региона: Каменске-Уральском, Серове, Красноуфимске, Нижнем Тагиле и Талице. Вчера было положено начало строительству первого из них.

- Я очень рад, что соглашение, подписанное в прошлом году, воплощается в реальные дела. Каменск-Уральский по праву стал обладате-

ФОТОФАКТ



вместе с участниками церемонии закладки камня дают старт строительству Центра развития бокса в Каменске-Уральском

лем такого центра бокса, потому что спортивные традинии города, его шкода бокса имеют долгую историю. Сегодня, когда у нас на Урале проходит чемпионат мира по боксу, мы закладываем камень в основание будушего Центра развития бокса. Надеюсь, что ко Дню бокса в 2021 году мы торжественно разрежем ленточку и бу-

дем радоваться успехам под-

растающего поколения спортсменов. Также я рад, что сегодня здесь с нами присутствует настоящая звезда российского бокса Мурат Гассиев. Когда мы подписывали соглашение в прошлом году, договаривались, что обязательно пригласим его. Сегодняшнее событие - настоящая история для свердловского бокса. - сказал Евгений



Проект центра. Площадь здания - 5112 кв.м, площадь территории - 4964 кв.м, количество этажей - 3, антресоль, подвал. Продолжительность строительства - 18 месяцев

Генеральный секретарь Федерации бокса России Умар Кремлёв поставил Свердловскую область в пример другим регионам в плане развития спорта.

- Этот зал даст возможность нашей молодёжи развиваться, показывать результаты и в дальнейшем представлять не только город и регион, но и нашу страну, - отметил Умар Кремлёв. - Каждый такой центр будет создан для того, чтобы мы могли вытаскивать лучших ребят, лучших спортсменов, давали им шанс проявить себя. Хочу поблагодарить Евгения Владимировича за вклад в развитие бокса, это действительно

пример другим регионам. Центр бокса будет предназначен не только для подготовки профессиональных спортсменов, но и для повышения квалификации судей, тренеров, менеджеров, дру-

идут без потерь на чемпионате мира по боксу, который в эти дни проходит в Екатеринбурге. Счёт победам российских боксёров открыл Василий Егоров, единогласным решением судей победивший *Луиса Дельгадо* из Эквадора. Далее *Глеб Бакши* раздельным решением судей победил азербайджанца *Амина Кушхо***ва** (4-1), а **Илья Попов** единогласным решением судей победил молдаванина Александра Параскива.

Также победы в своих первых боях одержали Альберт Батыргазиев, Муслим Гаджимагомедов, Геор*гий Кушиташвили* и капитан российской команды Андрей Замковой.

гих профильных специалистов. Кроме того, здесь будут проводиться различного уровня.

2019-й – Год Павла Бажова

Cочи (III) Tomck (IV)





О ГЛАВНОМ ПИСАТЕЛЕ УРАЛА

ЭПИЗОД 119 Как Бажов попал на деньги

25 лет назад (в 1994 году) банк России выпустил монету с изображением Павла Бажова. Сказитель - всего лишь второй (и

Среднего Урала, попавший на деньги.

Монеты, посвящённые великим людям, начали выпускать в нашей стране меньше полувека назад – в 1970 году. В СССР за 21 год было отчеканено всего 28 именных монет. В независимой России за неполных три десятилетия - 111.

на данный момент - последний) уроженец



Монета с Бажовым - первая монета в истории современной российской нумизматики, которая изготовлена из серебра (500 пробы) и при этом имеет номинал 2 рубля. Тираж у монеты относительно неболь-



На монете

изображены

Павел Бажов

и персонажи

его сказов:

слева - олень

среди них -

в кокошнике

(Хозяйка

и ящерица

шой – 250 тысяч штук. КСТАТИ. Первым нашим земляком, попав-

шим на деньги, был изобретатель радио Александр Попов. Он родился в поселке Турьинские рудники (ныне – Краснотурьинск) и прожил на Урале 14 лет, после чего уехал сначала в Пермь, а потом – в Санкт-Петербург. Монета с Поповым была выпущена Государственным банком СССР в 1984 году – к 125-летию со дня рождения физика. Это была всего лишь пятая именная монета СССР (первые четыре были посвящены Ленину, Марксу, Пушкину и первопечатнику Фёдорову). Её номинал – 1 рубль, тираж – 2 миллиона штук.



В Екатеринбурге начался отопительный сезон

Обновлённая набережная со сквером открылась вчера в Бисерти. Работы по благоустройству общественной территории проходили в рамках региональной программы по формированию комфортной городской среды. Финансирование велось из трёх бюджетов, общая сумма составила 32,5 миллиона рублей. На набережной установили фонари, скамейки и ограждения, обустроили пешеходные дорожки и ротонду. Зону отдыха оценили не только жители Бисерти: накануне на набережной устроили флешмоб челябинские спортсмены

РАЙОН СРОКИ ПОДКЛЮЧЕНИЯ Железнодорожный 16-22 сентября Вчера в Екатеринбурге стартовал отопительный 16-26 сентября Чкаловский сезон. В ближайшие дни Ленинский, Верх-Исетский 16-30 сентября тепло появится в больи Орджоникидзевский

лах. Среди микрорайонов, которые получат теп-

> Если погода резко испортится, то сроки сдвинут, чтобы жители не мёрзли у себя в домах. В случае, если тепло в обозначенные сроки не придёт, - жителям нужно обращаться в свои управляющие компании или ТСЖ.

Также есть у нас такая палочка-выручалочка для

Она работает круглосуточно, вся информация, в том числе и по запуску, поступает в центральную диспетчерскую. Есть и районные администрации, где работают штабы, возглавляемые заместителями глав районов по вопросам жилищнокоммунального хозяйства. Есть и городской штаб, который возглавляю я, где все вопросы рассматриваются, пояснил Владимир Гейко.

16-22 и 27-30 сентября

всех жителей: служба 005.

Павел ХИБЧЕНКО

шинстве социальных объ-Октябрьский и Кировский ектов - больницах и шкосрок, когда все жители голо первыми, - Сортироврода должны получить тепка и ЖБИ. ло, – это 10 октября. - Активная подготовка к отопительному сезону шла

четыре месяца, - сообщил замглавы Екатеринбурга по вопросам жилищного и коммунального хозяйства Вла**димир Гейко**. – Вчера у нас стартовал первый этап. Всего их будет четыре, последний заканчивается 30 сен-









тября. Самый крайний же